TOP学习

提前定位学业水平,为中招志愿填报提供依据

首届民办教育培训行业K9联赛受热捧

由本报联合省内知名培训机构举办的"河南省民办教育培训行业K9联赛"自9月初启动以来,受到众多学生和家长 的关注。活动启动月余,咨询报名人数近万人。目前,活动仍在进行中,还没有报名的同学请抓紧时间报名,已经报名的 同学请抓紧时间备赛。郑报融媒记者 吴幸歌

启动月余,报名热情高

由本报参与主办的K6联赛已经 连续举办两年时间,每年都会吸引近 万人参加,不仅得到学生及家长的好 评,更得到教育部门、培训机构以及 民办中学的高度肯定和认可。

伴随着新学期的陆续开学,广大 九年级学生及家长对举办K9联赛的 呼声越来越高,他们同样希望通过全 省性的横向对比,考查、锻炼学生的学 业能力。为此,经过近几个月的筹备, 本报"首届河南省民办教育行业K9联 赛"9月初正式启动,此次活动旨在全 面考查全省九年级学生的学习情况, 激励学生认真学习,促进学生全面发 展。同时,通过活动加强省市培训机 构、培训行业间的沟通、交流、互相学 习、共同提高,推动民办教育培训行业 的可持续发展。

目前,活动启动月余,受到众多 九年级学生的关注,咨询报名近万 人,还有许多低年级的学生期望加入 到比赛中来。

机构 难得的一次教学水平大比拼

"首届河南省民办教育行业K9联赛"启 动以来,不仅得到学生和家长的热切关注, 更吸引省会多家培训机构热情参与。在他 们看来,晚报作为第三方、纯公益的机构来 举办这样一件赛事,无论对于学生、家长,还 是机构来说,都一件难得的好事。

"对学生来说,通过比赛,可以更加清 楚地了解自己的学业水平,及时查漏补缺, 明确下一阶段的学习目标和方向;对家长来 说,通过比赛,可以对孩子在全市的一个排 位有个更清楚的定位,明确孩子下一阶段的 学习和补习重点,为中招报考生提供依据; 对机构来说,无论对老师还是机构本身,都 是一种促进。"采访中,京翰教育集团副总 裁、中部运营中心总经理李领说道。在他 看来,"首届河南省民办教育行业K9联赛"

的适时举办不仅迎合了社会的需求、机构 的需求,更迎合了学生和家长的需求,尤其 对学生来说更是难得的好事,因此,他希望 更多的学生可以有机会参与到此次比赛中 来,知己知彼,百战不殆。

晨钟教育集团副总裁、陈中数理化学 校校长郭威对此也表示了同样的看法。在 他看来,"首届河南省民办教育行业K9联 赛"是"河南省民办教育行业K6联赛"的有 益补充和延伸。它的举办不仅会成为广大 教育培训机构同业竞技(教学质量)的平台, 引导我省教育培训行业健康良性发展,同 时,将进一步填补针对九年级没有高水平联 赛的空白。"目前,陈中数理化学校已经有近 千名学生报名参加此次比赛,我们也非常支 持他们参赛。"郭威说。

提醒 没有报名的同学请抓紧时间

目前,"首届河南省民办教育培训行 业K9联赛"仍在进行中,在此,组委会提 醒没有报名的同学请抓紧时间到指定地 点报名。已经报名的同学不要急,更不 要慌,只需按照学校目前的学习进度循 序渐进、一步一个脚印地学习就好,不要 一味地为了迎考,加快学习进度,深陷题

省内外数十所高校权威专家莅临评审

首届K12艺考模考赛邀你参加

助力高三艺考学子定位提升,抢占高考先机

艺考生专业课也需要"模考"

作为考生大省,河南每年的高考 人数在全国都名列前茅,艺考生人数 也位居全国前列。以2016年为例, 河南全省高考人数约为82万人,其 中,艺术生人数接近9万人。为了取 得优秀的专业课成绩,考生们一般都 会提前几年开始进行专业训练,以便 拥有扎实的专业功底,达到较高的专 业水平。但与此同时,考生自己的水 平和其他艺考生相比到底处于什么 位置,临场考试现场是什么样的,会 遇到什么情况,该怎么解决等"最后 一公里"的问题,往往缺少专人指导, 这就导致了考生因"心中没底"而紧 张,甚至临场发挥失误。通过合适的 方法,帮助考生"定位",对考生专业 水平进行"质检",是大势所趋。

据了解,近年在其他省份,兴起了 "艺考推介"、"模考"等活动。一方面, 让艺术生的专业课通过高校专家们的 点评,找出不足,好迎头赶上;另一方 面,也让各所院校有机会能够和家长 学生见面,向优秀学生推介展示学校 特点,吸引更多优秀学子报考。对学 生和高校而言,这都是一个双赢活动。

随着教育和竞争的多元化,近年来,越来越多的考生和家长选择曲径通幽,走 "艺考"道路。统计数据显示,作为考生大省,每年,河南的艺考生约占到高考考生 总数的1/10,"艺考"的竞争压力也不容小觑。

想要在激烈的竞争中脱颖而出,不光需要优秀的专业素养,更需要临场的出 色发挥。为了给广大考生提供一个全真的试手机会,郑州晚报将主办"河南省 (2016~2017)首届K12艺考模考赛",全真模拟艺考现场,让广大考生充分了解 个人优劣势,找到考试最佳状态。本次大赛由郑州市第二十四中学承办,报名即 日启动。郑报融媒记者 张竞昳 闫明

组织 主、承办方均为业内佼佼者

始创于1949年的《郑州晚报》,一直 秉承"我们一直在您身边",做最"中"的新 闻理念,始终关注政治、关注民生,由于其 是在"教育"战线上,历年来,对高考、中 招、小升初等各级各类教育问题常年进行 多视角、全方位的深入报道,同时举办的 各类大型教育类活动,如中小学生安全知 识竞赛(连续6年)、英语大赛(连续6年)、 K6联赛(连续3年)等,均得到了省会郑州 乃至全省家长及学生的广泛认可。

郑州市第二十四中学作为全省为数

不多的艺术类高中,除自己每年培养数百 名优秀艺术类高三毕业生外,作为全国艺 术类高校在豫招生的考点之一,多年来在 校考方面也积累了丰富经验。

2017年艺术生专业考试即将来临,本 报(主办)特别联合郑州市第二十四中学(承 办),推出"河南省(2016~2017)首届K12艺 考模考赛",邀请省内外数十所高校多年命 题或质检组成员莅临郑州二十四中,助力艺 考生定位提升,抢占艺考先机。

赛事 时间临近,请大家抓紧报名

据悉,河南省(2016~2017)首届 K12 艺 大专业的学生,均可报名参加。 考模考赛将邀请省内外数十所高校多年 命题或质检组成员就美术、音乐、播音 主持、编导制作、空乘/车乘共5大专业

目前,比赛时间暂定为11月19日,地 点在郑州市第二十四中学。11月20日, 成绩出炉,赛事组织方还将邀请高校专家 就试卷及2017年高考艺考方向等进行点

想要报名参赛的学生,可在郑州市内 就近选择新东方学校各校区前台或方舟 艺考培训(文化路校区63555575、大学路 校区86137878、花园路校区55367599)三 大校区前台报名,团队报名可同本报闫老 师联系,电话:18638929779。

创业之星项目选拔活动 在黄河科技学院举行

10月20日下午,由河南省教育厅指 导,河南省校企联合会和河南省大中专毕 业生就业促进会联合主办的"一点公益 杯"河南省大学生创业之星项目选拔活动 在黄河科技学院学术报告厅举行。

据介绍,"一点公益杯"河南省大学 生创业之星项目选拔活动正式启动后, 全省129所高校的大学生,均可以网络报 名和上传创业项目书的方式参与。并由 主办单位和上级主管部门组织专家进行 项目初选,进入决赛的项目和团队,参加 全省决赛,最终获奖的项目将聘请全国 最专业的创业导师和风投机构进行跟 进、对接、帮扶。吴幸歌

黄科院与ITU共建 "硅谷创新创业基地"

10月19日,黄河科技学院和美国国 际科技大学(ITU)"硅谷创新创业基地" 签字和揭牌仪式在该校举行。仪式由黄 河科技学院副校长杨保成主持,黄科院 董事长胡大白、美国国际科技大学校长 Dr.Gregory O'Brien、教育部留学服务中 心前副主任邵巍博士及黄科院师生代表 共同见证签字和揭牌仪式。

未来,该基地将根据黄河科技学院 发展需求,在美国尤其是硅谷物色合适 的高新技术项目、企业、人才开展对接, 选择有潜力、成功指数高的进入基地进 行培育。这也是黄河科技学院将引进海 外高层次人才和项目的阵地移至海外的 一次新尝试,旨在提升创新创业项目落 地成功率,减少前期研发成本。王嘉文

伏牛路四小 捐图书帮扶山区小学

10月18日,中原区伏牛路四小党员 教师代表在区关工委的带领下奔赴安阳 林州市,积极开展志愿行动,帮扶贫困山 区的兄弟小学,以实际行动体现"基础在 学,关键在做"。

当天下午,志愿者们在林州五龙镇 石阵小学举行了"学习红旗渠精神,共育 幼苗成长"捐赠仪式,郑州市第一所雷锋 小学的伏牛路四小的党员代表,把全校 师生为石阵小学捐献的千余册图书,交 给了该校师生,向山区孩子们献上了自 己的爱心。这些图书将在该校建立一个 图书角,让孩子们可以吸取知识营养,树 立远大理想。

伏牛路四小党支部书记范军伟表示, 今后还会经常来到石阵小学,向这里的师 生学习,也帮助他们解决更多困难。陈华

郑州九十九中 举行消防安全教育讲座

近日,郑州九十九中邀请郑州消防 大队消防宣讲团邢教员到校为全体学生 举行消防安全教育知识讲座。据介绍, 宣讲团首先为广大学生详细讲解了灭火 器材、室内消火栓的使用及维护,物质燃 烧的基本规律,初期火灾的扑救方法及 措施,火场逃生的基本方法及注意事项, 家庭火灾防控等基本理论知识,并结合 典型案例,告诫广大学生不要在宿舍内 乱拉电线、乱用电器、乱用明火等。这次 讲座使全体学生增强了安全意识,了解 了消防器材的正确使用方法,掌握了紧 急疏散及逃生自救方法,对消防安全的 重要性有了更深层次的理解,为做好消 防安全工作打下了基础。王洋

